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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 07-02-2022 

 

Της:   ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

                     

 

ΘΕΜΑ:  «Άθλιες συνθήκες στο Ειδικό Σχολείο για παιδιά με αυτισμό στην 

Πυλαία Θεσσαλονίκης» 

 

 

Κυρία  Υπουργέ, 

 

Σύμφωνα με σχετικά δημοσιεύματα και καταγγελίες των γονέων που στέλνουν τα 

παιδιά τους σε Ειδικό Σχολείο για μαθητές με αυτισμό στην Πυλαία Θεσσαλονίκης, 

άθλιες συνθήκες φαίνεται να επικρατούν στο κτήριο που στεγάζεται το ανωτέρω 

σχολείο, καθώς, στεγάζεται στον ίδιο χώρο με βιοτεχνία αλλά και με αποθήκη υλικών 

καθαριότητας του Δήμου Θεσσαλονίκης, όπου εισέρχονται και εξέρχονται οχήματα και 

εργάτες. Χαρακτηριστική είναι η ανάρτηση που έκανε στη σελίδα της στο μέσο 

κοινωνικής δικτύωσης «Facebook» η γραμματέας του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων του εν λόγω σχολείου, σύμφωνα με την οποία, η «αυλή» του σχολείου 

είναι στην ουσία ένα μπαλκόνι, ενώ, δεν υπάρχει έξοδος κινδύνου, πέρα από το ότι,  

στο παρελθόν, εκδηλώθηκαν και κρούσματα λεπτοσπείρωσης, εξ’ αιτίας της 

παρουσίας ποντικιών. Ο Πρόεδρος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου, είπε για το 

συγκεκριμένο μεγάλο πρόβλημα: «Το κτήριο αυτό είναι παράνομο από την αρχή. Ο 

νόμος λέει ότι απαγορεύεται να γίνεται μέσα σε αυτό οποιαδήποτε εμπορική 

δραστηριότητα, απαγορεύεται να υπάρχουν αποθηκευμένα υλικά. Απαγορεύεται η 

στάθμευση οχημάτων. Εδώ τα έχουμε όλα μαζί. Δεν υπάρχει καν έξοδος κινδύνου». 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται η κ. Υπουργός:  

1. Ισχύουν τα όσα αναφέρονται παραπάνω για τις άθλιες συνθήκες που επικρατούν 

στο κτήριο που στεγάζεται το Ειδικό Σχολείο για μαθητές με αυτισμό της Πυλαίας της 

Θεσσαλονίκης, καθώς και το γεγονός ότι στεγάζονται στον ίδιο χώρο με το εν λόγω 

σχολείο βιοτεχνία αλλά και αποθήκη υλικών καθαριότητας, του Δήμου Θεσσαλονίκης; 

2. Πώς είναι δυνατόν να έχει δοθεί άδεια λειτουργίας στις ανωτέρω κτηριακές 

εγκαταστάσεις για να στεγαστεί το άνω αναφερόμενο Ειδικό Σχολείο για μαθητές με 

αυτισμό στην Πυλαία Θεσσαλονίκης, την ώρα που δεν πληρούνται οι απαραίτητες 

προϋποθέσεις καταλληλότητας για την λειτουργία του; 

3. Σκοπεύετε να λάβετε άμεσα την οφειλόμενη πρωτοβουλία, ώστε να απομακρυνθεί 

το ως άνω σχολείο από τον ακατάλληλο χώρο, όπου ήδη βρίσκεται και να εγκατασταθεί 

σε κάποιον άλλο, που θα πληροί όλες τις απαιτούμενες προϋποθέσεις ασφαλούς και 

αξιοπρεπούς λειτουργίας ενός Ειδικού Σχολείου; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής  

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  

 

 




